



## Corrigendum

Corrigendum to "The first total synthesis of  
preverecynarmin"  
[Tetrahedron Letters 40 (1999) 1963]<sup>†</sup>

Jiong Lan, Zuosheng Liu, Wen Cen, Yacheng Xing, Yulin Li\*

*National Laboratory of Applied Organic Chemistry, Lanzhou University, Lanzhou, 730000, P. R. China*

Regrettably, the following errors occurred in the above paper:

In the abstract on page 1963, 'Preverecynaimin' should read 'Preverecynarmin' and 'pennatulatean' should read 'pennatulacean'.

On page 1963, line 2, 'maculate' should read 'maculata'.

On page 1963, line 3, 'veretillum' should read 'Veretillum'.

On page 1966, reference 2 should read 'Guerriero, A., D'Ambrosio, M., Pietra, F., *Helv. Chim. Acta.*, **1990**, 73(2), 277'.

On page 1966, reference 7b should read 'Takayanagi, H., Kitano, Y., Morinaka, Y., *Tetrahedron Lett.*, **1990**, 31, 3317'.

<sup>†</sup>PII of original article: S0040-4039(99)00124-0